

Протокол № 23

засідання Приймальної комісії

Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського

від 23 липня 2021 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Путятицька О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І.С., Семікозов А.А., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допущення вступника Романуцького В.В. до участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр».
2. Про допущення вступників до участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».
3. Про роботу освітніх центрів Крим-Україна та Донбас-Україна протягом першого етапу прийому до НМАУ ім. П.І. Чайковського для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до НМАУ ім. П.І. Чайковського у 2021 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ ім. П.І. Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі, а у випадку складання вступних випробувань — не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. Сьогодні, 23 липня, вступник на ступінь вищої освіти «Магістр» Романуцький В.В. (конкурсна пропозиція «Музична культурологія») успішно пройшов фахове вступне випробування. Відтак, пропоную допустити вступника Романуцького В.В. до участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр».

Ухвалили: Допустити вступника Романуцького В.В. до участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр».

Рішення прийняте одногосно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до НМАУ ім. П.І.Чайковського у 2021 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ ім. П.І.Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Протягом 21 – 23 липня технічними секретарями та уповноваженими особами по роботі з ЄДЕБО було опрацьовано 19 зареєстрованих заяв вступників на ступінь «Бакалавр» (ознайомлює присутніх зі списком). В усіх зазначених заявах Приймальною комісією було перевірено середній бал документа про освіту. Усі зазначені вступники пройшли необхідні вступні випробування (ЗНО, творчий конкурс).

Відтак, ми повинні затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на ступінь вищої освіти «Бакалавр» станом на 19.00 23.07.2021 року.

Ухвалили: Затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на ступінь вищої освіти «Бакалавр» станом на 19.00 23.07.2021 року.

Рішення прийняте одногосно.

Слухали 3:

Іванніков Т.П.: Протягом першого етапу прийому до НМАУ ім. П.І. Чайковського для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях, до освітніх центрів Академії звернулись за консультаціями 7 осіб. Їм була надана уся необхідна консультаційна підтримка щодо строків, особливостей вступу, вимог, можливостей, правил та порядку проходження вступних випробувань, складання річного оцінювання та державної підсумкової атестації. Чотирьом абітурієнтам, які звернулись з бажанням вступити до Академії, були надіслані офіційні запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або вступних випробуваннях для вступу через освітні центри НМАУ ім. П.І. Чайковського. До Академії приїхали три вступники: один з Криму (конкурсна пропозиція «Саксофон») та два з Донбасу (конкурсна пропозиція «Домра»). Вступників було безкоштовно поселено до гуртожитку Академії. Завдяки постійному контакту з освітніми центрами здійснювалась регулярна інформаційна та психологічна підтримка, були надані консультації з вступних випробувань. Після успішного складання річного оцінювання, державної підсумкової атестації, проходження усіх вступних випробувань вони були допущені до конкурсного відбору. Після оприлюднення рейтингового списку за конкурсом в межах квоти-2 були рекомендовані до зарахування на місця державного замовлення 357-7578938 Д. І. (конкурсна пропозиція «Саксофон») та 357-7579421 В. Д. (конкурсна пропозиція «Домра»). Третього вступника, 357-7579992 М. В., яка не пройшла за конкурсом в межах установленої квоти-2, було допущено до участі в конкурсі на загальних засадах відповідно до конкурсного бала згідно зі Спеціальними умовами

участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти (розділ VIII Правил прийому). Вступники, рекомендовані до зарахування на місця державного замовлення за квотою-2, виконали усі вимоги до зарахування та згідно з Правилами прийому були сьогодні зараховані на місця державного замовлення (Наказ № 186 – ст. від 23.07.2021 р.).

Ухвалили: Взяти до відома Приймальної комісії інформацію про роботу освітніх центрів Крим-Україна та Донбас-Україна протягом першого етапу прийому до НМАУ ім. П.І. Чайковського для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях, та визнати роботу освітніх центрів Крим-Україна та Донбас-Україна задовільною.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор



М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК



О.А. Безбородько